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1 Teplice Teplice Srbice 0302.

01

Srbice obce Srbice 22 013 Allowance 

s.r.o., Korunní 

810/104, 101 

00 Praha 

Vinohrady
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PRVKÚK 

ze dne 

19.4.2016

2016 - 
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kanalizace s 

napojením do 

stávající 

kanalizační sítě 

obce Sobědruhy

281 305 374 300 300 59 ne 6 274 6 274

 

Navrhovaná 

aktualizace 

PRVKÚK      

č. 34

okres ORP obec část 

kódu

Závěr: Navržená koncepce řeší výstavbu kombinovaného kanalizačního systému v obci Srbice s napojením na stávající kanalizační systém města Teplice. V současné době jsou odpadní vody z obce Srbice svedeny do stávajících kanalizačních řadů. A však výusti těchto 

řadů jsou volné a jsou zaústěny do přilehlého vodního útvaru (Modlanský rybník). V plánu je výstavba gravitačního řadu z kameninových trub DN 300 až DN 600 v celkové délce 1,7 km, dále je v plánu výstavba tlakového řadu z trub DN 90 až DN 125 v celkové délce 1,9 km. 

Součástí tohoto projektu je i výstavba dvou čerpacích stanic odpadních vod a výstavba spojovacího tlakového řadu z trub DN 200 a DN 225 v celkové délce 2,1 km. Tento tlakový řad bude propojovat část Staré Srbice a část Nové Srbice. V části Nové Srbice bude 

zachována stávající kanalizace, která bude následně napojena na plánovanou kanalizaci. Odpadní vody z části Staré Srbice budou svedeny výtlačným řadem na ČSOV A odkud budou následně odvedeny přes část Nové Srbice do stávajícího kanalizačního systému města 

Teplice a odvedeny na ČOV Bystřany. Výstavba kanalizačního systému je rozdělena na 2 etapy. V první etapě je plánována výstavba gravitační části systému, převážná část výtlakové části a obě ČSOV. Ve druhé etapě je v plánu dostavba výtlakové části kanalizačního 

systému a přeložka vodovodu v zanedbatelné délce (9 m). Obec Srbice přistoupila na výstavbu kombinovaného kanalizačního systému z důvodu značných délek mezi jednotlivými odkanalizovávanými částmi obce (odkanalizování pouze gravitační kanalizací by v tomto 

případě nebylo možné). Všichni občané, kteří budou připojeni na tlakovou kanalizaci pomocí domovních čerpacích stanic byli obeznámeni s náležitostmi týkající se provozování a údržby těchto komponentů. Město Teplice bylo obeznámeno s plánem napojení kanalizačního 

systému obce Srbice do stávajícího kanalizačního systému města Teplice a s tímto řešením také souhlasilo. Projednávaná změna byla podpořena stanoviskem správce povodí, Povodí Ohře s.p, který také určil jednotlivé podmínky, které bude muset kanalizační systém 

splňovat. Po výstavbě kanalizačního systému bude celá stavba převedena do majetku Severočeské vodárenské společnosti, a.s. Teplice a bude provozována společností Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. Teplice, která svým stanoviskem určila jednotlivé podmínky 

pro převzetí stavby do vlastnictví SVS, a.s. Na plánovanou stavbu je již vydáno územní rozhodnutí a stavební povolení vydané Magistrátem města Teplice. Celková výše investičních nákladů činí 22 013 tis. Kč a náklady na 1 TBO jsou 59 tis. Kč, což je částka, která je stále 

v mezích ekonomické únosnosti. Krajský úřad Ústeckého kraje, vzhledem k legislativně nevyhovujícímu stavu likvidace odpadních vod v obci Srbice (zaústění kanalizací do vodního útvaru), jednoznačně doporučuje změnu PRVKÚK obce Srbice týkající se výstavby 

kombinovaného kanalizačního systému. Předpokládaný termín realizace stavby je 2016 - 2019.      
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Stávající znění PRVKÚK: 

Část obce Staré Srbice má jednotnou kanalizaci K-TP.033-J.N s vyústěním do Modlanského potoka. Druhá část obce Srbice má jednotnou kanalizaci K-TP.032-J.N se třemi výustmi. Odpadní vody od 96 % trvale bydlících obyvatel jsou zachycovány v septicích s přepady do 

kanalizace, 1 % trvale bydlících obyvatel má septiky se vsakováním. A zbylá 3 % trvale bydlících obyvatel čistí odpadní vody v domovních mikročistírnách s následným vsakováním vyčištěných odpadních vod. Majitelem kanalizace je Severočeská vodárenská společnost 

a.s. a majetek provozují Severočeské vodovody a kanalizace, a.s.

požadavek 

od
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trvale bydlící 

PRVKÚK

Změna výhledového stavu:

Po roce 2016 v rámci programu likvidace kanalizačních výustí navrhujeme zrušit kanalizační výusti a odpadní vody přečerpávat do kanalizačního systému města Teplice. 

podklady

Obec plánuje v letech 2016 – 2019 vybudovat kombinovaný kanalizační systém. Kanalizační systém bude tvořen částečně kameninovým gravitačním řadem z trub DN 300 až DN 600, v celkové délce 1,7 km a částečně tlakovým řadem z trub DN 90 až DN 125, v celkové 

délce 1,9 km. Dále bude vystavěn spojovací výtlačný řad z trub DN 200 a DN 225, v celkové délce 2,1 km. Součástí výstavby kanalizačního systému budou také 2 čerpací stanice odpadních vod. Plánovaný kanalizační systém bude zaústěn do stávající kanalizace města 

Teplice, kterým budou odpadní vody odváděny na ČOV Bystřany. Plán výstavby kanalizačního systému je rozdělen na 2 etapy.  
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